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1. BHIpasHTb BEIHIHHY U = Hepes K03(QHIHEHTH! ypaBHeHHa X2 + px +q = 0,

)
€CITH X; H X, €CTh €T0 KOPHH.

Pemenne:
TIpeoGpasyeM BEIpaKeHHe:
Xoxtratxf a2 a2 +ad)
Toxi+xd T x4
Tlo Teopeme Brera:
X1+X0-D;
X1+X)-q, SHATHT:

_ateoi-xd

u
xf+x}
af—xf = Of+x3)? -2 =pP -2
xf —x = (O +x3)? = 26,0 35) = 2x, 7 2, = (0P~ 29)° — 2q

@ —29)
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2. HalfTi AeiicTBUTE IbHbe KOPHMU YpaBHeHNA:

Omeem: 1,4

(=3 +(x -2 =17
PeweHue:
(=3 -1=16—(x—2)*

((x=3)* = D((x—3)* +1) = (4—(x = D)@+ (x - 2)*)
(=D x — 2)(x? — 6x +10) = (4 — 0)X)(x? — 4x +8)
(x— 9 (* — 122 +30x — 20) = 0
(x — 92(x* — 6x* + 15x — 10) = 0
20— Hx— DG —5x=10) =0
x—4=0wmx?—5x+10=0wmx—1=0

x=4 D=-52+4+10=—25= HeTKkopHei x=1
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3. BTpanewun ABCD cTopokbi BC v AD napannenbhbl, O — Touka nepeceueHis
AvaroHaneii. HaifTu N0WaZb TPaNeuM, ecu MIolWaam Tpeyronbiukos AOD 1 BOC

PaBHbI COOTBETCTBEHHO P* 1 2.
PeweHue:

1.BOC nodoben DOA

Sasau:Sasoc=pq°=(p/a)’, swauum koscpebuyuenm nodo6us (k)=";

[
i

=q*p

SAAOB p ¢ p
SRA0C —q  SAA0B =

Sasco = SAAOB + SACOD + SABOD + SAAOD = p® +pq +pq +q° = (0 + q)*

=q*p

Omeem: (p + q)%.
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